
Linker Ärmel:  

38 M mit Nadeln Nr. 5 in Garn B anschlagen. Im Rippenmuster str., dabei in der 1. R = Rückr M 

wie beim Rückenteil einteilen. Nach 6 cm in der letzten Rückr gleichmäßig verteilt 3 M zun. = 41 

M. Mit Nadeln Nr. 5,5 in Garn A 2 R rechte M str., dann glatt li weiterarb. Für die Ärmelschräge 

in der 9. R 1 x 1 M beids. zun., dann in jeder 8. R 9 (4) x 1 M, dann in jeder 6. R 3 x 1 M (in jeder 

6. R 10 x 1 M) beids. zun. = 67 (71) M. In 54 cm Gesamthöhe für die Raglanschräge 1 x 2 M 

beids. abn., dann in jeder 2. R 8 x 2 M und 4 (6) x 1 M beids. abn., dabei betonte Abnahmen 

arb. = 23 M. In 65 (67) cm Gesamthöhe 6 cm geradeaus str., dann für den Halsausschnitt die 

mittl. 5 M abk. Die 9 M der linken Hälfte stilllegen. Mit den 9 M der rechten Hälfte für den rückw. 

Halsausschnitt in der folg. 2. R 1 x 1 M abn. Nach insgesamt 10 cm ab Halsausschnittbeginn 

restl. 8 M stilllegen. Die zuvor stillgelegten 9 M wieder in Arbeit nehmen und für den vorderen 

Halsausschnitt am rechten Rand in jeder 2. R 3 x 2 M, dann in jeder 2. R 1 x 1 M und 1 x 2 M 

abk.  

 

Rechter Ärmel:  

Wie linken Ärmel, jedoch gegengleich arb. 

 

Ausarbeitung:  

Die stillgelegten M beider Ärmel im Maschenstich verbinden. Raglannähte schließen. 

Ärmelpasse im Maschenstich an Rücken und Vorderteil annähen. Aus dem Halsausschnitt in 

Garn B ca. 90 M auffassen. Mit Nadeln Nr. 5,5 in Rd rechte M str. Nach 5 Rd 2 Rd li, dabei in 

der 2. Rd alle M li locker abk. Seiten- und Ärmelnähte schließen.  
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